

我省400万小灵通3年内退市

河南联通正制定方案保服务质量

本报讯(记者 孙志刚)3年内,小灵通会像当初的“大哥大”一样退出历史舞台。昨日下午,记者从河南联通了解到,根据工信部要求,我省小灵通将在2011年前完成退市工作。河南联通表示,目前他们正在制定全省近400万小灵通用户退网方案。

据了解,目前我国小灵通用户使用的频段为1900-1920MHz,共20MHz。根据我国电信重组后新的规划方案,政府主管部门已经批复同意中国移动使用1880-1900MHz和2010-2015MHz频段,进行TD-SCDMA网络建设。为了确保现在小灵通使用的1900-1920MHz频段不

1880-1900MHz频段TD-SCDMA系统产生有害干扰,工信部要求小灵通无线接入系统在2011年年底完成清频退网工作。昨日下午,记者从河南联通得到证实,称已经接到上级通知。有关负责人说,目前我省共有小灵通用户近400万户,他们正按要求研究制定小灵通退网方

案。该负责人还表示,河南联通在着手安排小灵通退网的同时,会继续做好现有用户的服务工作,确保通信质量不受影响。当记者问到,现在河南联通营业窗口是否还受理小灵通入网时,该负责人表示,目前还没有接到停止入网的通知,业务办理依然正常进行。

今日立春暖意浓 最高气温12℃

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李璐)没有雨雪的痕迹,我们今天悄然迎来农历二十四节气的第一节——“立春”。昨日下午,来自气象部门的消息称,伴随“立春”的到来,我市未来几天气温逐渐回升。

“立春”到,寒意渐消。根据预报,今日我市最高气温为12℃。但按照现代气候学的衡量标准,连续五天平均气温10℃以上才算进入春季,我市未来三天的最高气温都将维持在10℃,能否达到立春的标准还有待观察。

调查显示

市区三成小学厕所不达标

本报讯(记者 覃岩峰)学生人数多,厕所蹲位少,郑州市区被调查的100多所小学中超过三成厕所不达标。昨日,市教育局公布了市区学校厕所设置的调查结果,中心城区小学生如厕难表现明显。

数及男女生蹲位比等。调查显示,有67所学校厕所设置不达标,其中小学53所(中原区13所,二七区9所,金水区21所,管城区10所),初中11所(市五所,中原区3所,经开区3所),完中2所,职高1所。

据了解,市教育局共对市区162所中小学、中等职业学校进行了调查,调查内容包括校内厕所面积、蹲位

针对调查情况,市教育局将对一批不合格厕所进行改造,缓解学生如厕难。

伤残津贴月人均增226元

调整后达1054元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市劳动和社会保障局获悉,2008年度全市工伤保险待遇调整到位,全市1~4级工伤职工月人均伤残津贴首次突破千元,达1054元,月人均增发226元。

待遇也一次性发放到位。其中,全市1~4级工伤职工伤残津贴由调整前的人均828元,增加到1054元,增幅达31%;工亡职工供养亲属抚恤金由人均338元增加到435元,增长29%;工伤职工人均生活护理费由392元增加到539元,增长43%。

据统计,2008年,全市工伤保险参保人数达52.9万人,全年征收工伤保险费9657万元,追缴工伤保险欠费1967万元。随着全市工伤保险统筹基金保障能力增强,去年我市全面上调了伤残津贴、供养亲属抚恤金、生活护理费等工伤保险待遇。

据悉,此次工伤保险待遇调整范围为本省行政区域内2007年12月31日开始享受伤残津贴、供养亲属抚恤金、生活护理费的工伤人员或因工死亡职工供养亲属,并按养老保险政策调整养老金的,不执行本次伤残津贴待遇调整。

经过统计测算,目前全市工伤保险待遇已全部调整到位,相应补发的工伤保险



昨日是农历正月初九,外出打工的农民工明显增加,郑州火车站再次迎来节后客流高峰。

本报记者 李利强 摄



连日来,我市出现薄雾天气。昨日,郑州新郑国际机场依旧薄雾笼罩,飞往上海、昆明、南宁、重庆、厦门、成都、海南、沈阳往返航班持续延误。图为候机大厅里等待登机的乘客。

本报记者 丁友明 摄

省外豫籍学子 报到手续调整

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,今年我省对未落实就业单位的河南生源毕业生,如愿意回豫就业,其《报到证》签发至“河南省大中专学校学生信息咨询与就业指导中心”,毕业生档案随转。而去年是将《报到证》签发至生源所在地所在省辖市毕业生就业主管部门(非师范类毕业生签发至市人事局,师范类毕业生签发至市

教育局)。暂未落实就业单位的毕业生,可持《报到证》在两年内(即2011年6月30日前),到省大中专毕业生就业指导工作领导小组办公室办理相关就业手续。我省今年接收省外院校毕业生的其他有关政策可登录河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)或http://www.hnbys.gov.cn)查询。

中小企业下月 网上百日招聘

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,3月1日至6月8日,省中小企业服务局、省教育厅将联合举办我省2009年中小企业网上百日招聘高校毕业生活动。

此次百日招聘活动由中国中小企业河南网(www.sme.gov.cn)和河南省毕业生就业信息网(www.hnbys.gov.cn)承办。活动期间,中小企业招聘信息与高校毕业生求职信息,同时在中国中小企业网(www.sme.gov.cn)、中国中小企业河南网及各自网站和河南省毕业生就业信息网上免费发布、免费浏览。

马寨工业园成加工 贸易重点承接地

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省政府获悉,包括我市二七区马寨工业园在内的14个县(区)被列为我省第一批加工贸易梯度转移重点承接地。

据悉,被确认为重点承接地后,这14个县(区)将获得与沿海地区在发展加工贸易上同样的政策支持,享受到一系列相关优惠政策,加工贸易基础好、生产要素成本低的比较优势将得到进一步发挥,从而全面提升其对外开放水平。



元宵节临近,花灯市场上前来看灯、买灯的市民络绎不绝。本报记者 宋晔 摄

春节醉驾酿车祸4起夺19命

今起全省集中“双查”

43名醉司机拘留所里过年

7天查酒驾526人

本报讯(记者 陈思)昨日,省公安厅紧急召开电视电话会议,通报春节期间我省连续发生的几起特大道路交通事故,部署开展查禁酒后驾驶和农用车违法载人“双查”集中行动。

春节期间,我省三门峡、安阳、鹤壁三市接连发生了4起特大道路交通事故,共造成19人死亡、10人受伤。据调查,这4起特大事故都与酒后驾驶有关。

省公安厅决定,今天起到2月23日,各地开展查禁酒后驾驶和农用车违法载人专项行动,同时将2月4日(正月初十)、2月9日(正月十五)和2月10日(正月十六)定为全省集中统一行动日。公安厅有关负责人表示,将拿出10万元奖励举报酒后驾驶人员。

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)市公安局交警支队昨日向社会通报的情况显示:春节期间,我市交警上路严查酒后驾驶等严重交通违法行为,有43名醉酒驾驶员被拘留15天。

春节期间,是酒后驾驶的高发期。为了预防和减少涉酒交通事故,确保人民群众生命财产安全,交警部门开展为期一个月的集中查处酒后驾驶专项行动。据统计,从年三十至大年初六放假的7天时间里,交警支队共出动警力1484人次,查处酒后驾驶员526人,其中的43名醉酒驾驶员分别被行政拘留15天,在拘留所里过春节。

刚做心脏搭桥手术仍坚持工作

41岁特巡警倒在岗位上

中牟千余警民痛别胡新勇

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 王发明 朱国政)“人民的好警察胡新勇一路走好!”昨日上午8时,中牟县城万余警民眼含热泪,簇拥着灵柩,送别年仅41岁的中牟县公安局特巡警大队大队长胡新勇。

从中牟县烈士陵园到殡仪馆,悬挂着各式各样的挽联横幅,不足4公里的路程,灵车行驶了将近两个半小时,每逢路口,群众自发拦下灵车,洒酒焚香,祭奠心目中的英雄。

“胡所长,我的好兄弟,你一路走好啊!”在官渡大街路口,郑庵镇坡刘村村民刘社放,用手轻轻抚摸着胡新勇的遗像号啕大哭。刘社放在郑庵镇开了一个饭店,村上几名小伙子经常吃饭不给钱,还把刘社放打伤住院,老刘窝了一肚子火,伺机报复。时任郑庵镇派出所所长的胡新勇了解情况后,主动到医院看望,让他安心养伤。回到所里后,胡新勇迅速制定方案,将打人者全部拘留。当刘社放得知胡新勇不幸去世的

消息后,泣不成声:胡所长,没有你当年的说教,我早已成人成鬼了,你为什么走得这么快……

“爸爸,你太累了!”在中牟县殡仪馆,女儿声音沙哑:“爸爸在家时,我最怕爸爸的手机响,手机一响,他又要去工作,不能陪我了。”同事们说:“心里想着工作,是出了名的拼命三郎。”妻子说:“自和他结婚后,有十多年都没有在家过年,看他玩命地工作,我心痛啊。”

“他说了正月十五就上班,没想到他走得这么突然!”中牟县县长助理、公安局局长牛健介绍说,今年1月12日11时40分,胡新勇值班期间,突发心肌梗塞,被战友紧急送往医院救治,做了6个心脏搭桥支架,病情得以控制。医生嘱咐他安心静养,可他出院以后,还是放心不下手头的工作,走访慰问贫困党员和孤寡老人。1月29日11时左右,胡新勇再次发病,抢救无效,1月30日凌晨3时不幸去世,年仅41岁。

肾移植4龄童出院



本报讯(记者 汪辉 文丁 友明 图)昨日上午,本报曾经报道过的国内体重最轻、年龄最小的活体肾移植受者,4岁的

路华栋经过一个多月的治疗,终于出院了。专家表示,小华栋仍需接受院方严密监控,半年之内需每周回院复诊一次。

郑州市2008年1~12月份发展开放型经济工作完成情况通报

单位	合同利用外资(万美元)		实际使用外资(万美元)		外贸出口(万美元)		国外经济合作营业额(万美元)		使用境内域(市)外资金(万元人民币)	
	年度累计	同比%	年度累计	同比%	年度累计	同比%	年度累计	同比%	年度累计	年度累计
合计	237420	35.6	140078	40.0	252519	43.3	29912		4368924	
高新技术产业开发区	17033	53.9	6924	30.1	28151	30.6	22.8		187452	
经济技术开发区	52473	43.6	20004	33.3	12975	74.8	9894		115220	
出口加工区	26751	32.9	15575	32.0	7651	50.6	23.75		323059	
郑东新区	23001	14.6	18024	21.0	75322	32.4	12855		393129	
金水区	9239	42.6	7867	38.6	5997	63.3	500		414063	
二七区	13233	34.5	6392	46.9	23896	24.4	1067		246499	
管城区	15739	39.8	6750	32.1	24896	45.0	2883		402094	
中原区	15801	28.7	7477	56.1	4026	78.3	85.9		250288	
惠济区	5001	49.2	3504	52.9	15082	93.9	1087		197000	
上街区	14326	24.2	13318	33.0	18251	34.5	40.91		349654	
巩义市	12909	61.3	10504	89.5	3873	141.8	1626		246600	
新郑市	7825	40.8	5976	45.0	8349	40.3	39.7		355914	
荥阳市	9203	29.4	5961	39.1	4457	40.9	48.35		281490	
登封市	8723	35.9	6188	43.8	9513	104.2	35		359240	
新密市	6811	50.9	5000	74.2	8879	44.4	92.5		247222	
中牟县	0		610		1201		0		0	
其他										

说明:
1.经济技术开发区与出口加工区合同利用外资、实际使用外资、使用境内域(市)外资金三项指标合并统计;“-”表示该区不承担此项目标。
2.1-12月份全市开放型经济运行情况:(一)引进境外资金及境内域外资金方面:全市新批准设立外商投资企业109家;房地产业和能源供应业为外商投资主要产业,实际外资金额分别为52299万美元、23519万美元;香港、部分自由港位居我市外资金来源地前两位,实际外资金额分别为78303万美元、36651万美元。全市共引进境内域(市)外经济技术合作项目资金437亿元人民币。(二)外贸出口方面:我市外贸出口同比增长43.3%,增幅高于全省平均水平,出口额在全省18个地市中位居第一位。其中,一般贸易出口231976万美元,加工贸易出口15148万美元,分别占全市出口总额的91.9%、6.0%。美国为我市出口最大市场,出口额31401万美元,同比增长28.7%,日本、俄罗斯分列二、三位。(三)国外经济合作方面:全市国外经济合作合同额22780万美元,同比增长94.2%;国外经济合作营业额29912万美元,同比增长46.3%。
郑州市对外开放招商引资工作领导小组办公室